Dotyczy:  „POWÓDŹ  2010 - pomoc osobom  niepełnosprawnym  poszkodowanym w wyniku  skutków powodzi mającej miejsce w maju 2010 roku".
Oddział Śląski Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w Katowicach uprzejmie informuje, że decyzją Rady Nadzorczej PFRON z dnia 27.05.2010 r. został zatwierdzony program pn. „POWÓDŹ 2010 - pomoc osobom niepełnosprawnym poszkodowanym w wyniku skutków powodzi mającej miejsce w maju 2010 roku".
Zarząd Funduszu obecnie jest w trakcie opracowywania szczegółowych procedur w tym formularza wniosku.
Wnioski w ramach programu dostępne będą na stronie internetowej PFRON: www.pfron.org pl (zakładka: programy i zadania PFRON, program pn „POWÓDŹ 2010 - pomoc osobom niepełnosprawnym poszkodowanym w wyniku skutków powodzi mającej miejsce w maju 2010 roku" oraz w siedzibie Oddziału.
Wnioski osób niepełnosprawnych dotkniętych powodzią przyjmowane będą w Oddziale Śląskim PFRON w trybie ciągłym od 10 czerwca do 15 listopada br.
Maksymalna wysokość świadczenia przypadającego na jedną osobę zostanie ustalona przez Zarząd, jednak nie będzie przekraczać kwoty 2.000,00 zł.
W związku z powyższym prosimy o zebranie danych dotyczących osób niepełnosprawnych posiadających znaczny lub umiarkowany stopień niepełnosprawności łub orzeczenie równoważne w tym dzieci i młodzieży niepełnosprawnej posiadającej aktualne orzeczenie o niepełnosprawności z Państwa terenu (imię, nazwisko, adres, posiadane orzeczenie, tel. kontaktowy o ile posiada). Prosimy o przesłanie powyższych danych do Oddziału w formie pisemnej( fax. e-mail ) do dnia 10 czerwca 201 Or.
Powyższe dane umożliwią nam również dotarcie do tych osób z inną pomocą dotyczącą realizacji programów „ Pegaz 2010 - obszar A, B, C (dofinansowanie oprzyrządowania do samochodu, sprzętu komputerowego, wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym) oraz „Komputer dla Homera 2010"
Prosimy o rozpowszechnienie   powyższej informacji na Państwa terenie.
